Музыкально- театрализованная деятельность
 в детском саду.
    Каждый ребенок талантлив от природы, каждому необходимо  помочь раскрыть свои способности.
    Музыкально- театрализованная деятельность развивает личность ребенка, прививает устойчивый интерес к музыке, литературе, театру, совершенствует навык воплощать в игре определенные переживания, побуждает к созданию новых образов. Одна из задач воспитания - научить ребенка пониманию прекрасного, умению слышать и слушать, сопереживать, развивать его творческие способности и воображение, открыть перед ним тайны музыки, слова, движения. Чем богаче жизненный опыт ребенка, тем ярче он проявляется в различных видах творческой деятельности.
    Важно с самого раннего детства приобщать маленького человечка к музыке, театру, литературе, живописи. Чем раньше это начать, тем больших результатов можно достигнуть. 
 Театрализованные игры дают детям возможность применить полученные знания, проявить творческие способности в различных видах деятельности. Творческий подход к работе с малышами дает возможность развивать одновременно их всех, независимо от уровня подготовленности. 
   Чтобы помочь детям наиболее ярко вжиться в образы сказочных героев, понять и открыть для себя красоту классической и современной музыки, педагог очень рассчитывает на помощь родителей для подготовки костюмов, декораций, атрибутики. 
   Хотелось бы, чтобы родители участвовали в спектаклях, где они могут сыграть небольшие роли вместе со своим ребенком. Такое единение поможет еще больше сплотить родителей и детей.
    Участие взрослых способствует более полному и яркому выражению идеи праздника. 
   Давайте вместе поможем нашим детям войти во взрослый мир через сказку.

